



За наукові КАДРИ

Орган партбюро, ректорату, комітету ЛКСМУ та профкому
Одеського державного університету ім. І. І. Мечникова

П.860023

№ 27-39



№ 27 (615).

СУБОТА.

3

ВЕРЕСНЯ
1959 року

Ціна 20 коп.

Радянський і китайський народи
зв'язані нерозривними узами вічної
дружби, скріпленої спільною боротьбою
за спільні благородні цілі.

СЛАВНЕ ДЕСЯТИРІЧЧЯ

У вогні і бурі переможної революції народилася 1 жовтня 1949 року Китайська Народна Республіка, 10 роковини якої урочисто відзначили країни соціалістичного табору, все прогресивне людство. Після Жовтневої соціалістичної революції перемога китайської революції і утворення КНР — найвидатніші події у світовій історії. Народження Народного Китаю стало новим тріумфом ідей марксизму-ленінізму, незмірно зміцнило соціалістичний табір і різко змінило співвідношення сил на міжнародній арені на користь соціалізму. Воно завдало сильного удару колоніальній системі імперіалізму, сприяло дальшому могутньому піднесенню національно-визвольного руху.

Утворення КНР — початок нової ери в житті китайського народу, який під керівництвом Комуністичної партії Китаю на чолі з Мао Цзе-дунем досяг грандіозних успіхів у побудові соціалізму. Ідучи по соціалістичному шляху, Китай крокує семимильними кроками. Лише за період з 1950 по 1958 рік промислове виробництво КНР збільшилося приблизно в 10 раз. В старому Китаї фактично не було машинобудування. Промисловість же Китайської Народної Республіки виробляє численні зразки верстатів, гірничі і металургійні устаткування, генератори, парові котли, автомобілі, реактивні літаки, великі морські судна. Великі успіхи досягнуті в галузі розвитку легкої промисловості, транспорту, зв'язку, у сільськогосподарському виробництві. Розгорнулися іригаційні роботи по приборканню бурхливих, непокірних китайських річок. В основному завершено виробниче кооперування селянства.

Народний Китай перетворюється в країну передової науки і культури. Велика країна вкрилася густою сіткою шкіл, технікумів, бібліотек, музеїв, кінотеатрів. Протягом 1952—1957 років вузи країни закінчили 269 тисяч чоловік, а це перевищує загальну кількість випускників, що закінчили вузи Китаю за 36 років — з 1912 по 1947 рік. 22 млн. китайців покінчили з своєю неписьменністю. За 10 років народної влади великих успіхів досягнуто в розвитку економіки і культури національних меншостей.

Нині перед китайським народом стоїть завдання — в найкоротший строк перетворити Китай у велику соціалістичну державу, яка мала б сучасну промисловість, сучасне сільськогосподарське устаткування, досягла б рівня сучасної науки і культури. В розв'язанні цього історичного завдання велику роль відіграє 11 п'ятирічка — 1958—1962 роки. Велике політичне і трудове піднесення в країні викликав лозунг «Наздогнати Англію за 15 років або навіть за коротший строк, за рівнем виробництва найважливіших видів промислової продукції».

Китайський народ знає, що він позбавлений необхідності переборювати багато труднощів, тому що він має можливість йти до соціалізму шляхом, який вперше в історії людства проклав радянський народ. І тому в Китаї дуже популярний лозунг «Вчитися у Радянського Союзу!».

Китайський народ одержує безкорисливу матеріальну допомогу від Радянського Союзу. Наша країна допомагає Народному Китаю в будівництві сотень великих промислових підприємств, а також в підготовці кваліфікованих кадрів для народного господарства. В нашому університеті, наприклад, навчається значна група китайських студентів. Непорушна братерська дружба, співробітництво і взаємодопомога між радянським і китайським народами — приклад перетворення в життя пролетарського інтернаціоналізму.

З року в рік росте міжнародний авторитет Китайської Народної Республіки. Її приєднання до сім'ї країн соціалістичної співдружності зміцнило світові позиції соціалізму на шкоду позиціям капіталізму. Китайська Народна Республіка стала могутнім фактором боротьби за мир у всьому світі.

Послідовна політика СРСР і Китайської народної Республіки, спрямована проти агресії, за мир у всьому світі, має вплив на розвиток міжнародних подій. Вирішальною умовою успіху китайського народу є правильне марксистсько-ленінське керівництво його діяльністю з боку Комуністичної партії Китаю.

Бойова партія робітничого класу Китаю згуртувала навколо себе кращих синів і дочок китайського народу, людей стійких, мужніх, вольових, безмежно відданих справі соціалізму. Свою відданість справі боротьби за свободу і щастя трудящих мас китайські комуністи довели в багаторічній і важкій збройній боротьбі з численними ворогами революції. Китайські комуністи ведуть рішучу боротьбу проти ревізіонізму і догматизму. М. С. Хрущов на XXI з'їзді КПРС сказав, що Комуністична партія Китаю твердо стоїть на класових марксистсько-ленінських позиціях. Комуністична партія Китаю, її Центральний Комітет, видатний марксист-ленінець т. Мао Цзе-дун внесли великий вклад в теорію і практику наукового соціалізму.

Своїм самовідданим служінням інтересам народу, справі соціалізму Комуністична партія Китаю завойовувала собі всенародну повагу і любов. В популярній народній пісні говориться:

«Навіть якщо всі дерева на світі перетворити на пензлі,

Навіть якщо всі води на світі перетворити в чорнила,

Все одно не напишеш про все хороше,

Що зробила Комуністична партія».

МИР, ДРУЖБА, ЗАГАЛЬНЕ РОЗЗБРОЄННЯ— ЦЬОГО ВИМАГАЮТЬ ВСІ РАДЯНСЬКІ ЛЮДИ

Знаменна подія

З великим інтересом і увагою сліdkували радянські люди за всіма повідомленнями про перебування Микити Сергійовича Хрущова в США. Ми бачили в ньому послання миру. Особливо схвилювала промова М. С. Хрущова на Генеральній Асамблеї ООН. В своїй доповіді він говорив про найважливішу проблему сучасності — проблему загального роззброєння. Цей виступ має всесвітньоісторичне значення, тому що радянська програма загального роззброєння відповідає кращим сподіванням людства. Розв'язання цієї проблеми з надією чекають люди всіх країн і континентів.

Сердечно зустрічали трудящі Москви М. С. Хрущова. Від імені всіх радянських людей поздоровляли вони його з успішним завершенням візиту в Америку і благополучним поверненням на рідну землю.

Наш народ і все прогресивне людство вітає Микиту Сергійовича як послання миру. Разом з усіма трудівниками нашої країни я радію цим величчям подіям. Ці хвилюючі події намагаються нас на нові трудові подвиги в ім'я миру і щастя народів.

Член-кореспондент АН УРСР,
професор В. ТУЛЬЧИНСЬКА.

Початок справжньої весни

Миротлюбне людство всього світу уважно і з великою надією сліdkувало за поїздкою М. С. Хрущова, від усього серця бажаючи йому успіхів в його благородній місії миру. І надії миротлюбних людей справджуються. Не може бути сумніву в тому, що зустріч глав урядів двох наймогутніших держав світу є великим кроком на шляху ліквідації недовір'я між державами, на шляху пом'якшення міжнародної напруженості, зміцнення справи миру. Кожна чесна людина бачить втілення своїх мрій і прагнень в пропозиціях Радянського уряду про загальне роззброєння. Хитається ґрунт під ногами прихильників «холодної війни», народи світу ще і ще раз переконуються в широкості мирних прагнень Радянського Союзу. Всі ми радіємо з успішною подорожжю т. М. С. Хрущова і сподіваємося, що вона стане початком справжньої весни в міжнародних відносинах.

В. ДРЕКОВ,
аспірант фізико-математичного факультету.

Позиції СРСР зміцнилися

З великою радістю і задоволенням прочитали радянські люди, як і люди доброї волі всього світу, радянсько-американське комюніке, в якому М. С. Хрущов і Д. Ейзенхауер від імені своїх урядів заявили, що найважливішим питанням, яке стоїть перед світом сьогодні, є питання про загальне роззброєння. Голова Ради Міністрів СРСР і президент США, — говориться в комюніке, — погодилися, що всі неурегульовані міжнародні питання повинні бути розв'язані не шляхом застосування сили, а мирними засобами, шляхом переговорів.

Велике схвалення в народі зустріла заява т. М. С. Хрущова в Москві після повернення з США: «XX століття — це століття величезного розквіту розуму і таланту людини». Благородна місія Голови Радянського уряду М. С. Хрущова, невтомного борця за мир, викликала гаряче схвалення і симпатії у всьому світі. Це ще більше зміцнило позиції Радянської країни і всього соціалістичного табору, як вирішального оплоту миру у всьому світі.

Доцент М. ОВАНДЕР.

Справа миру переможе

Поїздка Микити Сергійовича Хрущова в Сполучені Штати Америки з відкритою душею для врегулювання спірних, поки ще не вирішених питань, які хвилюють всіх чесних людей світу, — це тріумф мирної радянської політики.

Микита Сергійович у своїх виступах на засіданні Організації Об'єднаних Націй, в Будинку преси, серед профспілкових лідерів і представників ділових кіл Америки сміливо і рішуче захищав інтереси трудящих всього світу, висловив їх почуття і сподівання.

Коли Микита Сергійович говорить про загальне роззброєння, про культурні і наукові зв'язки між нашими народами, про розвиток торгівлі — він виражає цим бажання всього радянського народу і всіх чесних людей світу.

Ми широко вдячні Микиті Сергійовичу Хрущову за його невтомну боротьбу за мир у всьому світі, за встановлення широкі дружби між народами, за підвищення добробуту трудящих.

Благородні цілі радянської зовнішньої політики повинні восторжествувати! Народи всього світу можуть і повинні жити в дружбі і мирі. Війна не потрібна людям праці.

Колектив працівників
ректорату університету.

За мир і роззброєння

13 днів весь світ з величезною увагою сліdkував за поїздкою М. С. Хрущова по Америці. Простими і ясними словами говорив М. С. Хрущов правду про нашу Батьківщину, про необхідність мирного співіснування. Ці слова полонили серця простих людей Америки і зустріли гарячий відгук в широких колах громадськості США. Газета «Пост Диспетчер» заявила, що невтомний і безстрашний борець за мир М. С. Хрущов зумів глибоко переконати американців в тому, що він і його уряд серйозно підходять до справи урегулювання спірних питань і сповнені рішучості йти шляхом миру і роззброєння.

Всі миролюбні народи світу висловлюють тверду надію, що в результаті спільних зусиль наш вік дійсно стане віком миру і прогресу.

Кандидат історичних наук
Л. МЯГЧИЛОВ.

Радісні вісті

Ми, радянські жінки-матері, з великою увагою і надією сліdkували в ці дні за результатами історичного візиту М. С. Хрущова в Америку.

Дружба, мир — чи «холодна війна»? Це питання глибоко хвилює всіх людей доброї волі. Ми, радянські жінки, впевнені, що жінки інших країн разом з нами готові віддати всі свої сили справі боротьби за щастя своїх дітей, а значить, боротьби за мир. Нам радісно було дізнатися, що керівники двох великих держав — Радянського Союзу і США — досягли розуміння з ряду важливих питань, спрямованих на збереження миру на Землі.

Доцент Н. КОНОВАЛОВА.

Історичний візит

Як і всі радянські люди, я уважно стежив за історичною поїздкою Микити Сергійовича Хрущова за океан і його зустрічами з президентом США Дуайтом Ейзенхауером. Звичайно, за один раз неможливо врегулювати всі розбіжності, які накопилися в похмурий період холодної війни. Але перелом в радянсько-американських відносинах вже наступив, і мільйони американців під час візиту М. С. Хрущова переконались в широкості прагнень нашої країни жити в мирі і дружбі з усіма народами.

Хай же хмари минулого розвіються, і на зміну «холодній війні» прийде «гарячий мир!»

В. РУТКОВСЬКИЙ,
студент IV курсу хімфаку.